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A [[] Los op met het stappenplan.

Belle maakt een boodschappenlijs

len 7 feesthoedies.
Hoeveel euro betaalt Belle in totaal?
Hoeveel euro heeft ze te kort of over?
10x0,10=1
7x0,50=7x0,5=3,50
7x120=(7x1)+(7%0,2)=7+1,4 =840 > 8,40 euro
1+3,50 +8,40=12,90 - 12,90 euro
15-1290=2,10 2,10 euro

Antwoordzin: Belle betaalt 12,9q:§uro. Ze heeft nog 2,10 euro over.
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A [ Los de vermenigvuldigingen op.

Je mag tussenstappen noteren in je werkschrift.

X / 46

88 x / 7.7

6,2 95 1,5
/ /
2 9.2 124 17,6 4 308 38 46
5 23 31 44 5 385 475 575
hel vandaag geleer

= lk leerde een schatting maken om de uitkomst te controleren.
= Ik leerde kommagetallen tot op een tiende vermenigvuldigen met een natuurlijk getal.

lkschat:4x1=4
Ikreken:4x 1,3 =
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Het gemiddelde

Ditkanikal! v
[ Ik kan de gemiddelde snelheid berekenen wanneer de afstand en de tijd gegeven
zijn.

m gemiddelde

Stappenplan: Hoe bereken ik het gemiddelde?
Stap 1 Ik tel de getallen (waarden) op.
Stap 2 Ik deel de som door het aantal getallen (waarden).

Controle Ik controleer of het gemiddelde tussen het kleinste en het grootste getal ligt.

Bijvoorbeeld: het gemiddelde van 2,6 en 7
Stap1 2+6+7=15
Stap2 15:3=5

Controle 2<5<7

o [[] Bereken het gemiddelde van 4,6 en 8.
Stap 1:4+6+8=18

Stap2:18:3=6
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Controle:4<6<8

[ Bereken het gemiddelde van 30 en 40.
Stap 1:30+40=70
Stap 2:70:2=35

Controle:30 < 35 <40

[[] Bereken het gemiddelde van 13,7,9,11 en 10.

Stap 1:1347+9+ 11+ 10=50
Stap 2:50:5=10

Controle:7<10< 13

[
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n—‘ Oskan oefent in het boogschieten.
] Hoeveel punten haalt hij gemiddeld?

10+6+6+2=24
24:4=6

Controle:2 <6 <10

Antwoordzin: Oskan haalt gemiddeld 6 punten.

‘ Tante Annelies vergelijkt de prijzen van een haarlint in verschillende winkels.

] Wat is de gemiddelde prijs van een haarlint?
71 Bij welke winkels is het haarlint goedkoper dan het gemiddelde?

i
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6+4+8+7+5=3
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["] Bereken per week de gemiddelde minimumtemperatuur.

gemiddeld 3

‘week 1:3+4+2+2
21:7=3-3°C
Controle:1<3<5

week2:4+2+2+5

28:7=4->4°C

Controle:2<4<6

Antwoordzin: De gemiddelde minimumtemperatuur van week 1 is 3 °C en die van

week 2is 4 °C.

[




image12.png
H [] Wat is de gemiddelde lengte van deze kinderen?

120+ 124 +128 + 132 + 136 = 640
640:5=128 > 128 cm

Controle: 120 < 128 < 136

L

Antwoordzin: De gemiddelde lengte van deze kinderen is 128 cm.
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A Door een inktvlek kan Michal niet meer lezen hoeveel hij hﬁde op zijn toets WO.
[[] Zoek het uit voor hem.

Rapport
Naa‘:\?Michal 7 x 3 =21 (totaal van de punten)
Kas:4h 9+ 8 =17 (behaalde punten)
Toets Taal 9/10

21-17=4

Toets Wiskunde 8/10

B .
Toets WO .

Gemiddelde 7/10

Antwoordzin: Michal haalde 4 op 10 op zijn toets WO.

Dit heb ik vandaag geleerd

= Ik leerde het gemiddelde van een reeks getallen berekenen. ﬂ
4
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Les 4

Kommagetallen tot op 0,1 vermenigvuldigen met
een natuurlijk getal (1)

Ditkan ik alt v
[ Ik kan de vermenigvuldigingstafels tot en met 10 viot weergeven.
[ Ik kan kommagetallen vermenigvuldigen met 5, 10, 50 en 100.

m [ Los de bewerkingen op.

5x4=20 6x3=18 4x8=32 3x7=21 2x9=18
7x2=14 8x8=64 9x3=27 10x4=40 5x5=25
6x6=36 4x2=8 3x4=12 7x7=49 8x9=72

e [[] Reken de vermenigvuldigingen uit zoals in het voorbeeld.
6x04 =6x4t =24t =24 4x05 =4x5t =20t =2
7x02 =7x2t =14t =14 3x06 =3x6t =18t =18

9%x0,7 =9x7t =63t =63 2x08 =2x8t =16t =16
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B [[] Maak eerst een schatting van het product.
[ Reken daarna uit.
[] Kijk goed naar het voorbeeld.
lkschat:3x2=6

3%2,4=(3x2)+(3x04)

meerdere schattingen mogelijk
lkschat:4x1=4

4x1,2=(4x1)+(4x02)

=6 + 12 =4+08 NS
=72 =4,8
Of:3x24=3x24t=72t=7,2 Of:4x1,2=4x12t=48 t=4,8
lkschat:2x4=8 lkschat:3x3=9
2x35=(2x3) +(2x0,5) 3x25=(3x2) +(3x0,5)
=6 +1 =6 +1,5
=7 =75
Of:2x35=2x35t=70 t=7 Of:3x2,5=3x25t=75 t=7,5

()
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lkschat:4x2=8 lkschat:5x2 =10

4x1,6=(4x1)+(4%x06) 5x2,1=(10x2,1):2

=4+24 =21:2

-64 =10,5
of: of: m’
4x16=4x16t=64  t=6,4 5x21=5x21t=105  t=10,5 :-’

ﬁ [] Los op met het stappenplan.

Danira heeffongeveer 200 km)gereden naar zee.
De wagen geeft een{gemiddeld verbruik aan van 6,5 liter benzine per 100 km.)
Hoeveel liter heeft de auto van Danira op deze rit ongeveer verbruikt?

2x6,5 =(2x6)+(2x0,5)
=12+1
=13~ 13 liter

Antwoordzin: Danira heeft op deze rit ongeveer 13 liter verbruikt.
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[ Kleur de vakjes die bij elkaar horen in dezelfde kleur.

Welk kommagetal zoeken we?
] Noteer de bewerking.
[] Reken uit.

Het viervoud van 1,2s ...
Hetachtvoud van 0,3 is ...
Het dubbel van 6,11s ...

Het vijfvoud van 44 s ...

4x16

6.4

4x12=(4x1)+(4x02)=4+08=4,8
8x03=24
2x61=(2x6)+(2x0,1)=12+02=12,2

5X44=(10x44):2=44:2=22

E




